

Máte kecy na vládu? Bum, už jste v hlášení. Jednotky, která to vůbec dělat neměla

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Mate-kecy-na-vladu-Bum-uz-jste-v-hlaseni-Jednotky-ktera-to-vubec-delat-nemela-746748

Karel Šebesta

[Přihlásit se](#)

[Registrace](#)

Doc. JUDr. Zdeněk Koudelka, Ph.D. (mimo zastupitelskou funkci)
vložil nový článek [Má pravdu Ústava či německý velvyslanec?](#)

27.11.2023 13:20

Pandemie covidu a opatření proti ní jsou jen vzpomínkou. Ovšem až teď se dostává na povrch, co se tehdy vůbec dělo. Například že veřejně známé osobnosti byly sledovány vojenskými jednotkami, protože pochybovaly o tom, jaká opatření vláda Velké Británie zavedla. To zjistila humanitární organizace Big Brother Watch po dlouhém boji o dokumenty. A od vlády jenom zaznělo, že přece nikoho neomezovala na jeho právu svobodně diskutovat. Jenže předtím tvrdila něco docela jiného...



Foto: **Repro Youtube**

Popisek: **Prezentace 77. brigády o sociálních sítích a armádě**

reklama

Stejně jako v řadě jiných zemích, ani ve Velké Británii nebyla diskuse ohledně covidu-19 rovnostranná. Názory těch, kdo s vládními opatřeními nesouhlasili, byly potlačovány ze strany sociálních médií. A evidentně i sledovány vládními orgány.

Jak zjistil deník **Daily Mail z dokumentů získaných organizací Big Brother Watch**, která se zabývá ochranou lidských práv, na covidové nespokojence dohlížela samotná armáda. Deník již dříve odhalil, že vojáci z jednotky pro „informační válku“ se zúčastnili monitorování politiků a novinářů, kteří vyjadřovali pochyby o opatřeních proti pandemii.

Dle Daily Mailu pak vedli složky na veřejně známé osobnosti, například exministra Davida Davise, který pochyboval o modelech používaných pro výpočet úmrtí, nebo komentátora Petera Hitchense ze samotného deníku. A tyto složky pak předávali číslu 10, tedy premiérovi.

Těchto aktivit se **měla účastnit i 77. brigáda**, která používá „nenásilné prostředky a legitimní nevojenské páky, aby změnila chování protivníků“. Když se objevily zprávy, že tato jednotka se těchto akcí zúčastnila, nyní již bývalý ministr obrany Ben Wallace uvedl v dolní komoře sněmovny, že úkolem jednotky je odhalovat informace extrémistických aliancí mimo Velkou Británii a naopak jejím úkolem není monitorovat a potírat názory.

Fotogalerie: - Zavřené letiště Neapol





Jenže podle dokumentů získaných organizací Big Brother Watch přesně toto dělala a monitorovala, kdo „pochyboval o rozhodnutích vlády“ a dokonce vedla záznamy o tom, co se říkalo v pořadu BBC Question Time (Čas na otázky – pozn. red.). Vojáci také zařadili články a příspěvky na sociálních sítích ohledně toho, že se vláda rozhodla nepřidat k celosvětové iniciativě ohledně ventilátorů, do kategorie „dezinformace, které by mohly negativně ovlivnit reputaci Velké Británie“, píše Daily Mail.

„Bitva“ s ministerstvem o dokumenty prý trvala Big Brother Watch celé měsíce. Ale tyto dokumenty ukazují, že vojáci se spíše než na zkoumání hrozeb ze zahraničí soustřeďovali na to, aby vláda neztrácela dobrou pověst. Například zkoumali, jakou odezvu měly pokuty za porušení lockdownu na sociálních sítích. Ředitelka organizace Silkie Carlo se vyjádřila, že teď jsou ironická vyjádření ministerstva, že jednotka se věnovala jen zahraničním hrozbám, dezinformací, která byla jen zástěrkou politického dohledu. A že politici i novináři byli vnímáni jako vnitřní nepřítel, ačkoliv Velká Británie má být demokracií.

Mluvčí vlády pak Daily Mailu řekl, že dezinformace jsou vážnou hrozbou a proto byli během pandemie povoláni experti ze všech složek, aby je monitorovali. „Tyto jednotky používaly veřejně dostupná data, včetně vyjádření na sociálních sítích, aby hodnotili dezinformační trendy a narativy ve Velké Británii,“ uvedl a dodal: „Necílily na jednotlivce a nevyvíjely žádnou činnost, která by mohla ovlivnit něčí schopnost bez překážek diskutovat a debatovat o problémech.“

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

Článek obsahuje štítky

[Daily Mail](#) , [koronavirus](#) , [COVID](#) , [fakta a dezinformace](#) , [Wallace](#) , [Big Brother Watch](#)

koronavirus

Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MZ ČR**. Přehled hlavních dezinformací o COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MV ČR**. Pro aktuální

informace o COVID-19 můžete také volat na **Informační linku ke koronaviru** 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se sluchovým postižením.

Zcela jiné informace o COVID-19 poskytuje například **Přehled mýtů o COVID-19** zpracovaný týmem **Iniciativy 21**, nebo přehled **Covid z druhé strany** zpracovaný studentskou iniciativou **Změna Matrixu**, nebo výstupy **Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků**.

COVID

Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MZ ČR**. Přehled hlavních dezinformací o COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MV ČR**. Pro aktuální informace o COVID-19 můžete také volat na **Informační linku ke koronaviru** 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se sluchovým postižením.

Zcela jiné informace o COVID-19 poskytuje například **Přehled mýtů o COVID-19** zpracovaný týmem **Iniciativy 21**, nebo přehled **Covid z druhé strany** zpracovaný studentskou iniciativou **Změna Matrixu**, nebo výstupy **Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků**.

autor: **Karel Šebesta**



FactChecking BETA

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



Ing. Evžen Tošenovský, Dr.h.c. byl položen dotaz

změny ve smlouvách


Dobrý den, nechápu, jak piráti mohou podpořit pro nás tak nevýhodné změny zakládajících smluv EU. Nebo myslíte, že jsou pro nás výhodné? A kdyby byly změny schváleny, neměli bychme jako občané mít pak možnost rozhodnout, zda chceme v EU nadále zůstat? Myslíte, že změny projdou?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 38

reklama

Tato diskuse je již dostupná pouze pro předplatitele.

Uživateli nejlépe hodnocený komentář

Neomezujeme , jenom vás vypneme ,  cwag , 27.11.2023 14:55:26
Naše úžasná představa demokracie , si zaslouží ochranu . Dementní demokracie EU míří k autokracii , EU je svými komisemi , učebnicovým příkladem sebedestrukce . Kdo komunikuje souborem zákazů , se přesouvá k totalitě myšlení .

| 11 | 0

Další články z rubriky



18:13 Sníh dopadl na Rakušana. „Honil” na něm politiku a dohnalo ho to

Předseda STAN Vít Rakušan vyjádřil na svém twitterovém profilu radost ze sněhu. Ale zdůraznil, že ná...

16:23 Vazba za verbální delikt. Lidé se vážně bojí mluvit. Advokát Suchý natvrdo popsal, jak to dnes chodí

10:18 Pálíte kukuřici? Gazdík nastoupil na Babiše a lidovce, vysmáli se mu

16:46 Mach, David, Majerová. SPD schválila lídry do eurovoleb

10:46 Fiala prý potupil Válka. My jsme se dozvěděli, jak ministr zuřil ve sněmovně

22:02 Je v zájmu ruského vlivu... Pekarová se pochlubila spoluprací s jednou zemí. Veřejnost se zhrozila

reklama



© **NAŠE MÉDIA a.s. | 2009-2023**

Provozuje NAŠE MÉDIA a.s., sídlem Nad pomníkem 467/9, 152 00 Praha 5 - Hlubočepy, IČ: 19351356, společnost vedená u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou B 28161 - 2

80 % podíl ve společnosti NAŠE MÉDIA a.s. vlastní Marek Španěl a

Slavomír Pavlíček. Dalšími vlastníky společnosti NAŠE MÉDIA a.s. jsou Michal Voráček, Jan Holoubek a Jiří Čermák.

Jakékoliv užití obsahu včetně převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování článků, fotografií či jiného obsahu je bez předcházejícího písemného souhlasu NAŠE MÉDIA a.s. zakázáno.

[Přepnout na desktopovou verzi](#)



Povolte zobrazení reklam

Zřejmě používáte blokováč reklam. Tento web je ale financován z reklam. Pokud nechcete reklamy, objednejte si, prosím, předplatné.